I'Iepequb KOoMMrieKtaunn nagerinag.

KoPMnyc

YnakoBka Ne1:

1-1 - Kpbiwa (1036x450x16) - 1wt

1-2 - Pebpo (1002x411x16) - 1wt

1-3 - bokoBuHa nesas (743x450x16) - 1wt

1-4 - bokoBuHa npaBas (743x450x16) - 1wt
1-5 - danbLl-naHens Awmka (836x76x16) - 1wt
1-6 - CTeHka 3agHsAs Awmka (836x76x16) - 1wT
1-7 - Ctonka neBas (433x118x16) - 1wt

1-8 - Ctorka npaBas (433x118x16) - 1wt

1-9 - bokoBuHa swwmka ne.. (400x90x16) - 1wt
1-10 - BokoBuHa sAwmka npas (400x90x16) - 1wT
1-11 - Meperopoaka (368x60x16) - 2wT

1-12 - Topn3oHT (1002x433x16) - 1wt

1-16 - OHo awwmka (849X398X3,2) - 1wt

-1 F 3aznywka akcyeHmpukosol 10
CMAXKU
-4 F 3aznywka koHgpupmama 4

DACAODbI
YnakoBka Ne1:

2-13 - ®acap Awmka MOP/IIACH (871x150x16) - 1wt (C MmeTan. dyTopkamm)

2-14 - Mnanka nes MAP/NACH (760x80x16) - 1wt
2-15 - MNMnaxka npas MOP/IOCHI (760x80x16) - 1wT

OYPHUTYPA
YnakoBka Ne1:

MapkwupoBka HaumeHoBaHune getanu, KonuuecTBo fetanen N306
Aetanu pasmep B MM B YNaKoBKe, LLT. SobpaxeHune
-1 F OkcueHmpukosasi cmsixka, 27 ﬁ
-2 F Camopes 3,5x16, 8 ,
®-3 F BuHm meb c ronykpyern. 3 @W
2on. M6x25

®-4 F KoHgpupmam L=50mm, 16 @ DY
»-4.1 F Knroy S4 wecmuepaHHbld, 1
®-5 F LlikaHm 8x30, 6 %

F Hanpaenswowas Quadro
©-13 (Xemmux) yacmu4Ho2o 1
8bl0sUXeHUs], L=400mm,

M=

®-20 F ModnsmHuk peaynupyembiil 4 ;
M6,
®-22 F Pyuxa Memannud., 1 .\
®-22.1 F BuHm M4x40, 2 Q3
\Y)
®-22.2 F LLatiba nnacmukosasi, 2 @
-26 F Camopes 3x20, 16 g

Nw MebBenb

®abpuka Mupnauvesa

000«bnuscdopm»

426000, Poccuitckas ®epgepaums

ropog WxeBck, 9 - km Akwyp-boabuHckoro
TpakTa,12

TyaneTHbIN cTON

«HopBerus/lane 2020»

770

COopKy u3genusi NPou3BOAUTb COrMacHO AaHHOW MHCTPYKLUN

I\

1036 <

TyaneTHbi cTon «HopBerus/LUane 2020»
FOCT 16371-2014

[apaHTUiAHBIA CpoK akcnnyaTaumn: 18mec.
Cpok cnyx6bl: 10neT.

M3rotoButenb ocTtaBnsieT 3a coboi npaBo
BHOCWTb HE3HAUYMTESIbHbIE U3MEHEHMSI.
MpeTeH3un no kavecTsy NPUHUMAIOTCS

npu Hanmuun ynakosouHelx apnsikoe TP TC 025/2012



NMocnepnoBaTenbHOCTL COOPKU:

Cxema cbopku:

. YcTaHoBuTb nognatHuk (9-20) B getanu 3, 4.

. YctaHoBuTb Atobens BBMHYMBaeMbin (P-1) B aetanu 1, 4, 3, 14, 15.

. MpukpyTntb Hanpaensawwme (P-13) Ha getann 9, 10 Ha camopesbl 3,5x16.

. Cobpatb getann 12, 9, 10 koHupmaTthl (P-4).

K OaHHOWM KOHCTPYKUMU YCTaHOBUTL AeTanb 3, 2 Ha SKCLUEHTPUKOBYIO CTSXKKY (P-1).
. YcTtaHoBUTb AeTanb 1 Ha SKCLEeHTPUKOBYHO CTAXKY (P-1) n wkaHTbl (P-5).

. QKCUEHTPUK B AeTtansax 3, 4 3aTsaHyTb Yepes TEXHONOrMYeckme OTBEPCTHSI.

. YcTaHoBuTb nnaHkn 14 n 15 Ha akcueHTpuKoBble CTSXKM (P-1) K Kopnycy.

. YCTaHOBUTb COOpaHHbIN ALLMK, KaK MOKa3aHO Ha CXeMe.

10. YCTaHOBUTDL 3arnyLUKn Ha KOHPUPMAaTbI U SKCLEHTPUKKN, BUOMMbIE NPU SKCAnyaTauum.
11. YctaHoButb pyyky (P-22) Ha pacagbl SLLMUKOB.

©CONOUAWN=

Cxema cO60pku AwmkKa:

®-20

AN

YCTAHOBKA SILLLUKA HACAAHOIO MOHTAXA:

Awumk:
1.1. Oetann 10, 9 3akpenuTb Kk getansam 5 n 6 Ha KoHpupmaTtbl (P-4).
1.2. Jetanb 16 BcTaBuTb B nasbl getanen 10 n 9.
K getanam 5 n 6 gHo 16 kpenuTb camopesamn 3x20.
1.3 MNeperopogku 11 3akpenuTb K getansm 5 n 6 Ha KoHdupmaTbl (P-4)
1.4. ®acag 13 3akpenuTb Kk getanu 5 Ha BUHTbI M6*25 (P-3).
1.5. PerynupoBka dacaga simka: ocnabutb BUHTbI M6x25, coBUHYTb B HY)XXHOM
HanpaeneHun dacag, - 3aTAHYTb BUHThI.
1.6. BctaButb 4LLUKK B KOpnyc.

www.mirlachev.ru



	Страница 1
	Страница 2

